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令和８年第４回美瑛町教育委員会議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴 木 教 育 長 それでは、最初に行政報告をいたします。 

 

～ 行政報告 ～ 

 

 

１ 開  会 

日 時  令和８年３月２５日 午前１０時３０分 

場 所  美瑛町役場４階委員会室 

 

２ 出席委員 教 育 長     鈴 木   薫 

 委   員     小野寺 晴 紀 

         委   員     打 本 菜保子 

         委   員     小 杉 英 紀 

 

３ 説 明 員 管理課長兼図書館長  鈴 木   誠 

  公 民 館 長  才 川 健 一 

  管 理 課 長 補 佐  髙 島 真由美 

 

４ 議事内容 

議案第１号 第１１次美瑛町社会教育中期計画の策定について 

議案第２号 課長等の任免について 

報告第１号 美瑛町教育委員会事務局職員の人事異動について 

議案第２号及び報告第１号については、人事に関する事項に該当するため会議規則

第９条第１項の規定により、非公開とする。 

 

５ 審議結果 

  議案第１号 承  認 

  議案第２号 承  認 

  報告第１号 承  認 

 

６ 閉  会  令和８年３月２５日 午前１０時５４分 
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鈴 木 教 育 長 それでは、只今から令和８年第４回美瑛町教育委員会議を開会

します。本日の出席者は４人です。地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１４条の規定により本会議は成立していることを

報告します。 

次に、議事録の署名委員を会議規則第２５条により指名いたし

ます。本日の会議の署名委員は、小野寺委員にお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 それでは、最初に行政報告をいたします。 

 

～ 行政報告 ～ 

鈴 木 教 育 長 以上が行政報告となります。只今の行政報告について、何か御

質問等はございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 なければ、これで行政報告を終わります。 

鈴 木 教 育 長 ここで本日の会議の進め方についてお諮りしたいと思います。

議案第２号及び報告第１号は人事案件となりますので、会議規則

第９条第１項の規定により、非公開としたいと考えますが、御異

議ありませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 それでは、議案第２号から報告第１号までの件を非公開として

行います。 

次に、議案第１号、第１１次美瑛町社会教育中期計画の策定に

ついての件を議題とします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、公民館長。」の声） 

 
才川公民館長 議案第１号、第１１次美瑛町社会教育中期計画の策定について

御説明いたします。議案集は２ページ及び３ページになります。

また、策定しました計画書は別冊資料の冊子になります。今回の 
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才川公民館長 第１１次美瑛町社会教育中期計画の策定につきましては、社会教

育法に基づき、５年ごとに見直し策定を行い、令和８年度から令

和１２年度までの５年間を計画期間としまして、教育長からの諮

問により、社会教育委員により構成します社会教育中期計画策定

会議におきまして、検討、協議を重ね、計画を策定し、この度、

社会教育委員長から教育長へ答申があったものです。 

最初に議案を朗読させていただき、その後、答申がありました

内容と計画について資料に基づき御説明をいたします。 

 

～ 議案朗読 ～ 

 

続きまして議案集３ページ、答申内容につきまして御説明を申

し上げます。令和８年３月１９日に答申がありまして、答申内容

につきましては、第１０次美瑛町社会教育中期計画を総括し、町

民の皆様へ行ったアンケートを踏まえ、策定会議による審議を重

ね、第１１次の計画を策定したこと。また、基本理念といたしま

して、きっかけ、つながり、やりがいの３本の柱を中心に、社会

教育の推進が図られるよう、計画を策定した旨の内容の答申とな

っております。朗読は省略をさせていただきます。 

続きまして、答申のありました計画書につきましては、別冊の

資料のとおりとなっております。計画書の内容ですけれども、１

ページから１０ページまでは、第１章としまして計画策定の基本

的な考え方や、課題、またニーズの把握といたしましてアンケー

ト調査を行った部分について記載をしてございます。１１ページ

から１４ページまでは、第２章としまして社会教育推進の在り方

を記載してございます。１５ページから２５ページまでは、第３

章としまして項目ごとの社会教育の推進方策について現状や課

題、その対策について記載しております。 

また、２５ページからは、資料としまして諮問書や、計画の策

定経過について記載しております。以上で議案第１号の説明を終

わります。よろしくお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 これから質疑を行います。御質問、御意見等ございませんか。 

 

（「はい。打本委員。」の声） 
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打 本 委 員 質問という訳ではありませんが、今回の計画はとてもよくでき

ていると思います。特に７ページの事業に参加したことがないと

答えた３割の人たちにも、参加していただけるような取組を目指

すというところ。ここに着目していただけているのがすごく良い

と思いました。やっぱり、参加しなかった３割を取りこぼしなく

っていうところで、自分の住んでいる町でこんな楽しい体験がで

きるんだとか、興味を持っていただけるような、そういうことが

子どもたちの郷土愛とか、町への興味につながると思うので、是

非そこのところを頑張って、実行していただけたらと思っていま

す。以上です。 

 

（「はい。公民館長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい。才川公民館長。 

才川公民館長 こちらの中期計画に基づきまして、今後の５年間の社会教育の

事業を推進していく形になりますけども、これまで参加したこと

のない方につきましても、このアンケート等も参考にどんな事業

だったら参加しやすいのかとか、参加してもらえるのかというこ

とを十分に考えながら、今後の事業を推進していきたいと考えて

まいります。 

鈴 木 教 育 長 他に御意見等はございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

 
鈴 木 教 育 長 それでは、議案第１号については、原案のとおり決定をさせて

いただきます。 

この後は、議案第２号及び報告第１号の審議となります。先ほ

ど決定したように、人事案件でありますので、非公開とさせてい

ただきます。傍聴者の方は退席願います。 

 

～ 傍聴者退席 ～ 

 この後、非公開 ～ 
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鈴 木 教 育 長 提出案件については、以上となります。その他、事務局からあ

りますか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 委員の皆様からは何かございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 なければ、本日の議題は以上でございます。以上をもちまして、

令和８年第４回美瑛町教育委員会議を閉会したいと思います。大

変お疲れ様でした。 

 


